makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmuwaemble arperatbl: 3agHun Bamnep

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

ApTrKyn 31 31 9

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Pajero IV (v80, V90) 3.0,3.2,3.8 2006-2012 [[Mitsubishi Pajero IV (v80, V90) 3.0,3.2,3.8 2012-H.B.

NINEN

KomnnekT kpenexa

02 5 |panka/KpoHwTeitH 5 9 [BonT DIN 933 - 8.8 10x020 2wr
03 \ Banka/KpoHLTenH 6 » *  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr
1 —)  |Aemndep xénTbiit 4wt |7 , Bont DIN 933 — 8.8 10x090 2 wr
2 / Bont DIN 933 —8.8 06x030 |[2wT |8 ’ff% Lai6a Npoeepa DIN 127 M10 |6 wT
3 @ wggGa 'poBepa DIN 127 2ur |9 *U;gg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 10 6wt
4 \f/ Waii6a ky3os. DIN 9021 M 062 wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha nonepeyHyto 6anky 3agHero mocta Yronku npu nomoty bontos M10x90, LLaii6 10 n Mposepos 10.

2. YcTaHoBUTb KPOHLUTEHBI K LUTATHLIM 6onTam KpenneHns 6yKCcMpoBOYHOA Banku.

3. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCTaHOBIIEHHble YTOMK/ nepeaHne Toukn kpennenuns 3awwmtbl npy nomowwmn bontos M10x30, LWain6 10 n Mposepos 10.
4. YcTaHOBUTL Ha paHHee yCTaHOBMEHHble KpOHLITENHbI CpeaHne ToYKM kpennerus 3awuTbl npy nomowwm bontos M10x20, LWain6 10 n Mposepos
10.

5. YcTaHOBUTb K Haknagke 3agHero 6amnepa 3agHue ToYkv kpenneHust 3awuTbl npu nomowm bontos M6x30, LWanb 6 n Mposepos 6.

MosiBUNuch Bonpockl No ycTaHoBKe? 3axoamTe Ha canT: oootrio.ru unm 3soHuTe! 8-800-333-01-47
Bepcus nHcTpykumm ot




